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ة الكتل= الكثافة 
الحجم

216g= الكتلة ❷❶

!مجهول = أما الحجم 
الارتفاع× العرض × الطول = حجم المكعب ❸

 =3cm ×3cm ×3cm

 =27 cmᶾ g 216= الكثافة ❹

27 cmᶾ
 =8 g/cmᶾ

أداء السيارات : المتغير التابع ،أنواع الوقود : المتغير المستقل 

عدد حبات الفراولة : المتغير التابع ،أنواع الأسمدة : المتغير المستقل 



التكلفة ، الكفاءة ، الأثر البيئي ، توفر الموادوزن القطة ، حجم القطة

ر و تكون من مادتين كيميائيتين أو أكثت
لكن غير مترابطتين مع بعضهما 

تختلف خواص المركب عن خواص 
الذرات المكونة له

لا تختلف خواص المحلول عن خواص 
المواد المكونة له



ة الكتل= الكثافة 
الحجم

9.6g= الكتلة ❷❶

!مجهول = أما الحجم 
الحجم الأولي–الحجم النهائي = حجم الفلز ❸

 =16mL-8mL

 =8mL 

g 9.6= الكثافة ❹

8 mL

 =1.2 g/mL

نفصل الحديد باستخدام المغناطيس1.

نضيف الماء و نفصل الرمل باستخدام ورق الترشيح 2.

نفصل السكر باستخدام التبلور3.



لأنه يختلف من شخص لآخر 

5g    =25g/L=     كتلة المذاب     = التركيز 

L 0.2حجم المحلول

مالحج×  التركيز  = الكتلة 
 =3g\L   ×5L 

 =15g



يتمتع الموقع بأهمية عالمية مع الدول المجاورة•
يفتح الطريق لمعرفتنا بالنشاط الصناعي و الحياة اليومية•
يديثبت الموقع صنع السبائك النحاسية و مشغولات الذهب و الحد•

مدخلات

التغذية الراجعةعملية



السحق أو الطحن. 3زيادة درجة الحرارة        . 2التحريك أو الخلط        . 1

من لديهم المسكن
السكرلديهم أقراص من 

ذرات النيتروجين و الأكسجين تكون
ة مركبات مختلفة لها خصائص مختلف

عن الذرات المكونة لها 
غاز عديم اللون

و مخدر
غاز بني اللون
سام و ملوث

سائل
الللونأزرق 


